4. Méteni na naprovém cli¢i 1/1

4. Méreni na nagEt’ovem ckliéi

Ukol méreni
a) Zmeite vystupni nagti U, délice sestaveného z deseti stejnych rezisfmmo vSechny dici
ponery d, ato:
1) ¢islicovym voltmetrem,
2) magnetoelektrickym voltmetrem (na rozsahu 12 V).
Do spoléného grafu vyneste zavislostU, /U; = f(d) a vyswitlete jejich rozdily. Velikost
napajeciho nafi delice U; = 10 V.
b) Z namgérenych hodnot vypététe vystupni odpor &lice R, pro zadany dici poner d za
predpokladu, Ze vstupni odpgislicového voltmetru se blizi k nekotrau.
c) Vypoctéte maximalni moznou chybu s jakou jste ufili vystupni odpor dlice za
predpokladu, Ze vnihi odpor magnetoelektrického voltmetru je definovan s chybou mensi nez
0,2 %.
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